
REABILITAREA SI MODERNIZAREA DRUMULUI JUDETEAN DJ 156 A, KM 28 + 000 - 40 + 700, JUDETUL NEAMT
Valoare totala: 22,570,051.52 LEI

Valoare eligibila:   18,995,833.36 LEI

Finantare nerambursabila solicitata: 18,615,916.69 LEI

Obiectivul general:

Reabilitarea si modernizarea retelei de drumuri judetene in vederea cresterii, pe termen mediu, a fluxurilor de capital, a mobilitatii fortei de munca, a accesibilitatii spre si in interiorul tarii, determinand o dezvoltare durabila a acesteia si, implicit, crearea de noi oprtunitati de locuri de munca, inclusiv in zonele rurale.
Obiective specifice:

- consolidarea versantului din zona drumului km 28+160 - 30+160;

- reabilitarea si modernizarea tronsonului km 28+000 - 40+700;

- reparatii capitale pod b.a. peste raul Nechit, pe DJ 156A, km 33+060, com. Borlesti, judetul Neamt;

- refacerea cadrului natural.
Grup tinta:

Grup tinta: totalitatea participantilor la traficul pe drumul judetean DJ 156A, cat si cei care tranziteaza zona si totalitatea agentilor economici din zonele limitrofe DJ 156A.

Beneficiari directi:

- participanti la trafic,  agenti economici.

Beneficiari indirecti:

- populatia din localitatile aflate in arealul tronsonului de drum reabilitat, populatia municipiului Piatra Neamt,  populatia judetului Neamt;

Context:

Drumul judetean DJ 156A se desfasoara pe terioriul judetului Neamt pe o lungime de 57,660 km, din care 49,058 km modernizati si 8,602 km pietruiti. CJ Neamt a stabilit ca prioritar pentru dezvoltarea retelei de drumuri, modernizarea tronsonului ce preia un trafic rutier insemnat din judetul Bacau, deoarece aceasta ruta scurteaza traseul vehiculelor ce tranziteaza judetul Neamt, de pe drumul national DN 2G Moinesti-Bacau spre DN 15C Piatra-Neamt-Targu-Neamt si judetul limitrof Suceava. Prioritar in alegerea proiectului de reabilitare si modernizare a tronsonului respectiv a fost faptul  ca acesta se desfasoara pe raza mai multor localitati si este intens circulat. Prin realizarea acestei variante ocolitoare se descongestioneaza traficul din zona municipiului Piatra Neamt si a localitatilor riverane municipiului, ceea ce va duce la cresterea gradului de confort si a sigurantei circulatiei rutiere a utilizatorilor din trafic. Prin reabilitarea si modernizarea acestui tronson de drum se va realiza o cale de comunicatie care sa satisfaca cerintele actuale sid e perspectiva a traficului rutier, va avea inmpact benefic asupra mediului inconjurator, favorizand dezvoltarea activitatilor de transport, dezvoltare economica, turism si cresterea gradului de ocupare a fortei de munca prin dezvoltarea de noi sectoare de activitate.
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