
MODERNIZARE STRADA PETRU MOVILA DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMT CARE ASIGURA SINGURA IESIRE DIN ORAS SPRE ZONA DE NORD VEST A JUDETULUI NEAMT                
Valoare totala: 16,042,134.66 LEI

Valoare eligibila:   13,199,449.00 LEI

Finantare nerambursabila solicitata: 12,935,460.02 LEI

Obiectivul general:

Modernizare infrastructurii de transport locale in Municipiul Piatra Neamt in vederea fluidizarii traficului urban si de tranzit, reducerii timpului de transport si a costurilor de carburanti auto, scaderii poluarii fonice si cu noxe si cresterii sigurantei rutiere.

Obiectiv specific:

Modernizarea strazii Petru Movila din Municipiul Piatra Neamt, in lungime de 1.8 km, prin largirea de la 2 la 4 benzi de circulatie, reabilitarea si modernizarea sistemului de canalizare pluviala din corpul drumului.
Rezultate:

- 1,8 km strada urbana modernizata; 780 ml-canalizare pluvial.
Grup tinta:

-utilizatorii de drum din Municipiul Piatra Neamt si cei care tranziteaza orasul: motociclisti, soferi autoturisme, microbuze si autobuze, autocamioane si derivate;

-agenti economici din municipiul Piatra Neamt, orasul Bicaz si localitatile limitrofe;

-locuitori ai judetului Neamt firme de transport din regiunea Nord-Est, turisti care viziteaza Anual zonele din Regiune, investitori privati.
Context:

Proiectul face parte din Strategia de dezvoltare a Municilpiului Piatra Neamt pentru perioada 2007-2013. Zona rezidentiala s-a extins in ultimii 15 ani. Naveta celor care si-au stabilit locuintele in apropierea municipiului se face doar pe strada Petru Movila. Pe directia Piatra Neamt-Bicaz circula mijloace de transport persoane care asigura legatura intre Piatra-Neamt si orasul Bicaz respectiv Lacu Rosu/Gheorgheni/Brasov/Cluj. Tragicul greu al mijloacelor de transport ciment si material de constructii, traficul turistilor (autocare, microbuze), traficul institutuional (vama se afla in acea zona), traficul de proximitate se realizeaza pe strada Petru Movila. In prezent traficul pe aceste artere se desfasoara in conditii scazute de siguranta si confort, datorita uzurii suprafetei de rulare, a supraaglomerarii traficului datorita capacitatii insuficiente de transport a marfurilor si pasagerilor.
PAGE  
1

