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Declaraţie de eligibilitate

Acest model se va completa de către reprezentantul legal al solicitantului sau de persoana împuternicită.

Subsemnatul … posesor al CI seria … nr. …, eliberată de emitent,  CNP nr …, eliberat de …, în calitate de reprezentant legal al … (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante), cunoscând că falsul în declaraţii este pedepsit de legea penală, conform prevederilor articolelor 473, 474, 479-484 din Codul Penal, declar pe propria răspundere că:

· (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) depune Cererea de finanţare, din care această declaraţie face parte integrantă, în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local”, Domeniul de intervenţie 4.3. „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

· (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) se încadrează în categoria microîntreprinderilor, în sensul Legii nr. 346/2004 privind stimularea înfiinţării şi dezvoltării întreprinderilor mici şi mijlocii, cu modificările şi completările ulterioare
· (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) 
 FORMCHECKBOX 
 își desfășoară activitatea în sectorul transportului rutier 

 FORMCHECKBOX 
 nu își desfășoară activitatea în sectorul transportului rutier 1
· (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) (alegeţi varianta potrivită şi ştergeţi textul care nu se aplică) 

 FORMCHECKBOX 
 nu a beneficiat de ajutoare de minimis în ultimii 2 ani fiscali
 şi în anul curent

 FORMCHECKBOX 
 a beneficiat de ajutoare de minimis în ultimii 2 ani fiscali2 şi în anul curent, după cum urmează:

	Nr. crt
	Anul acordării ajutorului
	Valoarea ajutorului 
	Instituţia finanţatoare
	Forma ajutorului

	1.
	
	lei
	
	e.g. finanţare nerambursabilă, scutiri de la plata unor taxe, garanţii, facilităţi privind creditele primite (dobânzi subvenţionate, garanţii bancare etc.)

	2.
	
	
	
	

	…
	
	
	
	


· <pentru proiecte care implică execuţia de lucrări de construcţii>

proiectul propus în prezenta cerere de finanţare nu a mai beneficiat de finanţare publică în ultimii 5 ani, pentru acelaşi tip de activităţi (construcţie/ extindere/ modernizare) realizate asupra aceleiaşi infrastructuri/ aceluiaşi segment de infrastructură şi nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanţare

· (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) nu se află în niciuna din situaţiile de mai jos:

a) se află în stare de faliment/ insolvenţă sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, şi-a suspendat activitatea economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau se află în situaţii similare în urma unei proceduri de aceeaşi natură prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale;

b) în urma unei proceduri de acordare a unei finanţări nerambursabile, din fonduri publice comunitare şi/sau naţionale, a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă şi irevocabilă, de încălcarea contractului din cauza nerespectării obligaţiilor contractuale;

c) obligaţiile de plată nete depăşesc 1/12 din totalul obligaţiilor datorate în ultimele 12 luni, conform certificatului de atestare fiscală emis de Agenţia Naţională de Administrare Fiscală;

d) obligaţiile de plată depăşesc 1/6 din totalul obligaţiilor datorate în ultimul semestru, conform certificatului de atestare fiscală emis de autorităţile administraţiei publice locale;

e) a fost subiectul unui ordin de recuperare a unui ajutor de stat ca urmare a unei decizii a Consiliului Concurenţei şi acest ordin nu a fost deja executat;

f) împotriva lui a fost emis un ordin de recuperare a unui ajutor de stat ca urmare a unei decizii anterioare iar acest ordin nu a fost deja executat;

g) este în dificultate, în conformitate cu Liniile Directoare Comunitare cu privire la ajutorul de stat pentru salvarea şi restructurarea întreprinderilor în dificultate, publicate în Jurnalul Oficial al Comunităţilor Europene nr. C 244/01.10.2004;

· nu am suferit condamnări definitive ca urmare a încălcării conduitei profesionale, decizie formulată de o autoritate de judecată şi având forţă de res judicata; 

· nu am fost subiectul unei judecăţi de tip res judicata pentru fraudă, corupţie, implicarea în organizaţii criminale sau în alte activităţi ilegale, în detrimentul intereselor financiare ale Uniunii Europene; 

·  (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) se angajează să respecte, pe durata pregătirii proiectului şi a implementării acestuia, prevederile legislaţiei comunitare şi naţionale în domeniul egalităţii de şanse, nediscriminării, protecţiei mediului, eficienţei energetice, achiziţiilor publice şi ajutorului de stat.

· (completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) are capacitatea financiară de a implementa proiectul, respectiv de a asigura:

· contribuţia proprie la valoarea eligibilă a proiectului, 

· finanţarea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, unde este cazul şi 

· resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale.

· <pentru proiecte care implică execuţia de lucrări de construcţii>

(completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) deţine dreptul de execuţie a lucrărilor de construcţii asupra imobilului ce face obiectul proiectului, conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării construcţiilor şi unele măsuri pentru realizarea locuinţelor, cu modificările şi completările ulterioare

· <pentru proiecte care implică execuţia de lucrări de construcţii>

Imobilul ce face obiectul proiectului îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii:

· Nu este grevat de sarcini

· Nu face obiectul unor litigii în curs de soluţionare la instanţele judecătoreşti cu privire la situaţia juridică

· Nu face obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau dreptului comun

· <pentru proiecte care implică numai achiziţii de bunuri >

(completaţi cu denumirea organizaţiei solicitante) deţine dreptul de utilizare a spaţiului destinat implementării proiectului, în scopul desfăşurării activităţii pentru care sunt achiziţionate bunurile.

	Data:
	Semnătura:

Semnătura reprezentantului legal al solicitantului/ persoanei împuternicite


� În sensul prevederilor Schemei de ajutor de minimis pentru sprijinirea microîntreprinderilor pentru domeniul major de intervenţie „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în cadrul axei prioritare „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local” din cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice şi locuinţelor nr. 155/2008, cu modificările şi completările ulterioare, valoarea totală a ajutorului de minimis acordat unei microîntreprinderi care îşi desfăşoară activitatea în sectorul transportului rutier nu va depăşi 100.000 euro pe o perioadă de 3 ani fiscali.


� Se vor lua în considerare ultimii 2 ani fiscali încheiaţi. Spre exemplu, dacă vizita precontractuală are loc în data de 15 februarie 2011, ultimii 2 ani fiscali reprezintă perioada 1 ianuarie 2009– 31 decembrie 2010 (indiferent dacă situaţiile financiare aferente anului fiscal 2010 au fost sau nu aprobate). În plus, perioada de referinţă ce face obiectul declaraţiei va cuprinde şi perioada 1 ianuarie – 14 februarie 2011 („anul curent”).





