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Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere

Domeniul de intervenţie 1.2 – Sprijinirea investiţiilor în eficienţa energetică a blocurilor de locuinte”

	CORRIGENDUM NR.1 LA Ghidul solicitantului
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Ghidul Solicitantului pentru Axa prioritara 1 – „Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere”, Domeniul de intervenţie 1.2 – „Sprijinirea investiţiilor în eficienţa energetică a clădirilor de locuit” va cuprinde următoarele modificări:
1) Sectiunea II.1.1 Conformitatea administrativa si eligibilitatea solicitantului

La pag. 13, punctul 3.2, litera e), paragraful
„e) în cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management, acesta va putea depune cereri de finanţare prin POR în următoarele situaţii:

· recunoaşte debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management şi il achită integral, ataşând dovezi în acest sens;

· recunoaşte debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management şi îşi exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de rambursare ulterioare cu condiţia ca sumele care urmează a fi rambursate să acopere valoarea debitului, ataşând dovezi în acest sens.”

se inlocuieste cu:

„e) in cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management, acesta va putea depune cereri de finanţare prin POR în următoarele situaţii:

· recunoaşte debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management şi il achită integral, ataşand dovezi în acest sens;

· ia la cunostinta debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management şi îl achită integral sau îşi exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de rambursare ulterioare, cu condiţia ca sumele care urmează a fi rambursate să acopere valoarea debitului, ataşand dovezi în acest sens.”.
2) Formular B - Declaraţia de eligibilitate se inlocuieste cu Formular B - Declaraţia de eligibilitate anexat prezentului Corrigendum.
3) Model C – Tabel proprietari se inlocuieste cu Model C – Tabel proprietari, anexat prezentului Corrigendum.
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